



ஸ்ரீ கைலாசா இந்துதேச அரசாங்க அறிக்கை

இந்து மதத்தின் தனிப்பெரும் ஜெகத்குரு மஹாசன்னிதானம்
பகவான் ஸ்ரீ நித்யானந்த பரமசிவம்

அரசாங்க அறிக்கை 10112 ஆகஸ்ட் 09, 2021

**மதுரை ஆதீனத்தின் 292வது குருமஹாசன்னிதானம் ஸ்ரீலஸ்ரீ அருணகிரிநாத
ஞானசம்பந்த தேசிக பரமாச்சார்ய சுவாமிகள் விரைவில் உடல் நலம்பெற
பிரார்த்தனை செய்யுங்கள்.**

தொன்மையான இந்து நாகரீக தேசமான கைலாச தேசத்தின் தலைவர் என்ற முறையிலும், "கைலாசோன்னத சியாமளா பீடம் சர்வஞ்ஞபீடம் எனப்படும் மதுரை ஆதீனத்தின் 293வது குருமஹாசன்னிதானம் என்ற முறையிலும், இந்து மதத்தின் தனிப்பெரும் ஜெகத்குரு, பகவான் ஸ்ரீ நித்யானந்த பரமசிவமாகிய என்னால், முழுமுதற்கடவுள் பரமசிவபெருமான் வேதங்களிலும், ஆகமங்களிலும் அருளிய இந்து சனாதன தர்மசட்டத்தின்படியும், விதிகளின்படியும் பின்வரும் ஆணை பிறப்பிக்கப்படுகிறது.

பிரிவு 1:

மதுரை ஆதீனம் என அறியப்படும் "கைலாசோன்னத சியாமளா பீடம் சர்வஞ்ஞபீடமானது" பரமசிவபெருமானால் இந்துமத தலைமைபீடமாகவும், ஞானகூழலியலை உயிர்ப்புடன் வைக்கும் சக்தி கேந்திரமாகவும் நிர்மாணிக்கப்பட்டது.

பரமசிவனே இறையனார் சுந்தரேஸ்வர பெருமானாகவும், பராசக்தி தேவி மீனாட்சியாகவும் உருத்தாங்கி வந்து இந்த இந்துமத ஆன்மீக அறிவியலை, சக்திகளை, சத்தியங்களை, மக்களின் அன்றாட வாழ்க்கைமுறையாக்கியதன் மூலம், இந்து மதத்தின் ஆதார தூண்களை வலுப்படுத்தினார்கள்.

இன்றும் இந்த சத்தியங்களும், சக்திகளும், ஞான அறிவியலும் மக்களை சென்றடைய அர்ச்சாவதாரமாக ஆலயத்தில் வீற்றிருந்து அருள்பலிக்கின்றார்கள்.

அதோடு இந்த ஆன்மீக பாரம்பரியம் தொடர்ந்து மனிதகுலத்தை வளப்படுத்தவும், அழிந்திடாமல் காக்க வேண்டும் என்பதற்க்காக தங்களின் நேரடி பிரதிநிதிகளையும், தங்கள் இறைசக்தியையும், அறுபடாத குருபரம்பரை மூலம் குருமஹாசன்னிதானங்களாக முடிசூட்டுகிறார்கள்.

இந்த குருமஹாசன்னிதானங்களே அரசாரும் அரசருக்கு நிர்வாக ஆலோசனை வழங்கவும், அவர்களை நல்முறையில் வழிநடத்தவும் செய்தார்கள். மேலும் அரசருக்கும் மற்றும் எல்லா தரப்பட்ட மக்களுக்கும் தீக்ஷியளித்து இந்த ஞான அறிவியலை வழங்கினார்கள்.

गुरु परंपरायत्तं अद्रुष्टं सर्ववादिभिः।
भवबन्ध विमोक्षार्थं परमं सर्वतोमुखम् ॥

guru paramparāyattam adruṣṭam sarvavādibhiḥ।
bhavabandha vimokṣārtham paramam sarvatomukham ॥

ஆதிசைவ பாரம்பரியத்தின் இந்த உயர்ந்த ஒழுக்கம் பழங்காலத்திலிருந்தே குரு-சிஷ்யரின் (Śdaiaiva Guru Paramparā) தொடர்ச்சியான பரம்பரை வழியாக வருகிறது. பிறப்பு மற்றும் இறப்பின் தொடர்ச்சியான நிகழ்விலிருந்து முழுமையான விடுதலையை அடைய இது வடிவமைக்கப்பட்டுள்ளது. இது எல்லா வகையிலும் உயர்ந்தது மற்றும் அனைத்து ஆத்மாக்களின் இறுதி நன்மையிலும் அக்கறை கொண்டுள்ளது.

~ சர்வஞ்ஞனோத்தர ஆகம-வித்யா பாதம், 2.3

“ஸ்ரீலக்ஷ்மி அருணகிரிநாத ஞானசம்பந்த தேசிக பரமாச்சார்ய சுவாமிகள்” அவர்கள் 1980ம் ஆண்டு மதுரை ஆதீனத்தின் குருமஹாசன்னிதானமாக முடி சூட்டப்பட்டார்கள். அன்றிலிருந்து மதுரை மக்களுக்கு ஞானஅறிவியலை வழங்கும் ஆன்மீக மற்றும் மதரீதியான எல்லா கடமைகளும், பொறுப்புகளையும் திறம்பட செய்து நிர்வகித்து வந்தார்கள்.

292வது குருமஹாசன்னிதானம் “ஸ்ரீலக்ஷ்மி அருணகிரிநாத ஞானசம்பந்த தேசிக பரமாச்சார்ய சுவாமிகள்” அவர்கள் ஏப்ரல் 27, 2012 அன்று என்னை, 293 குருமஹாசன்னிதானம் ஸ்ரீலக்ஷ்மி நித்யானந்த ஞானசம்பந்த தேசிக பரமாச்சார்ய சுவாமிகள் என பிரகடனப்படுத்தி, தன் சட்டப்பூர்வ வாரிசாக அறிவித்து முடிசூட்டினார்.

1. இதன் மூலம் மதுரை ஆதீனம் குருமஹாசன்னிதானத்திற்கான எல்லா பொறுப்புகளும், உரிமைகளும், கடமைகளும், அதிகாரங்களும் மற்றும் ஆன்மீக ரீதியான, மதரீதியான, சடங்குகள் மற்றும் பூஜைகள் செய்வதற்கான பாரம்பரிய உரிமைகளும் பெற்று, மதுரை ஆதீனம், கைலாசோன்னத சியாமளா பீடம் சர்வஞ்ஞனோத்தரத்தின் ஆன்மீக, மத, மற்றும் மொழியியல் சிறப்புகளை புனரமைத்துள்ளேன்.

2. கைலாசத்தின் நடைமுறை அதிகாரம் பெற்ற ஆன்மீக தூதரகங்கள் ஸ்ரீ மிருதுஞ்சய ஹோமம் மற்றும் பிற, தொடர்புடைய சடங்குகளை, ஸ்ரீலக்ஷ்மி அருணகிரிநாதர் ஞானசம்பந்த தேசிக பரமாச்சார்ய சுவாமிகள் நீண்டநாட்கள் வாழ்வதற்காக அவருக்கு தியானசிகிச்சை பிரார்த்தனைகளை நடத்த வேண்டும்.

3. அமைதிக்கான நிமிடங்கள், தியானத்தைப் பயன்படுத்தி உலகளாவிய விழிப்புணர்வை உயர்த்துவதற்காக கைலாசா தலைமையிலான ஒரு மனிதாபிமான முயற்சி, இதுவரை 4.3 பில்லியன் நிமிடங்களை எட்டியுள்ளது. அகண்ட நிர்விகல்ப சமாதி ஞான யாகம் நடத்தவும், அமைதிக்காக அமர்வுகள் நடத்தவும் மற்றும் அவர்களின் நிமிடங்களை அமைதிக்காக வழங்கவும், அவர்களின் குணப்படுத்தும் பிரார்த்தனைகளை அனுப்பவும் கைலாசாவின் இறையாண்மை ஆணையை நான் கட்டளையிடுகிறேன்.

4. அகண்ட மகாவாக்கிய ஜபத்தை நடத்துமாறு கைலாசாவின் இறையாண்மையான உத்தரவை, மஹாவாக்யத்தை உச்சரிப்பதன் மூலம் - "ஓம் நித்யானந்த பரமசிவோஹம்" ~ இறுதியான சக்தி வாய்ந்த மந்திரத்தை தூய அமைதியான விழிப்புணர்வு நிலையிலிருந்து நாளமுழுவதும் (24/7), ஸ்ரீலக்ஷ்மி அருணகிரிநாத ஞானசம்பந்த தேசிக பரமாச்சார்ய சுவாமிகளுக்கான தியானசிகிச்சைக்காக நடத்தவேண்டும்.

5. பரமசிவ தியான மந்திர உச்சாடண சேவைகள், ஸ்ரீலக்ஷ்மி அருணகிரிநாத ஞானசம்பந்த தேசிக பரமாச்சார்ய சுவாமிகள் தியானசிகிச்சை பிரார்த்தனைக்கான ஒரு ஒருங்கிணைந்த விழிப்புணர்வு தீர்மானத்துடன், தீக்ஷை பெற்ற தியான சிகிச்சையாளர்களால் நாள் முழுவதும் (24/7) நடத்தப்பட வேண்டும் என கைலாசாவின் இறையாண்மை வரிசையில் இருந்து ஆணையிடப்படுகிறது.

6. உலகெங்கிலும் உள்ள கைலாசாவின் குடிமக்கள் கைலாசாவின் பரமகுரு மகாசன்னிதானம் விரைவாக குணமடைய என்னுடன் இணைந்து பிரார்த்தனை செய்ய வேண்டும்

பிரிவு 3. நடைமுறைப்படுத்துவதற்கு போதுமான ஆதாரங்களை உறுதி செய்தல்:

நடைமுறைப்படுத்துவதற்கு போதுமான ஆதாரங்களை உறுதி செய்தல்: மதம் மற்றும் வழிபாட்டுத் துறையின் செயலர் உலகெங்கிலும் உள்ள கைலாசாவின் பிற துறைகளின் தலைவர்களுடன் இந்த வரிசையில் விவரிக்கப்பட்டுள்ள முயற்சிகளை ஆதரிப்பதற்கும், அத்தகைய தேவைகளை இணைப்பதற்கும் ஆன்மீகப் பயிற்சியையும் வழிகாட்டுதலையும் ஆதரிக்க வேண்டும்.

பிரிவு 4. பொது ஏற்பாடு:

(a) செயலாளர், மற்ற செயலகங்களின் தலைவர்களுடன் கலந்தாலோசித்து, செயலர் எது உகந்தது என்று கருதுகிறாரோ, இதன் மூலம் அத்தகைய நடவடிக்கைகளை எடுக்கவும், இந்த உத்தரவின் நோக்கத்தை நிறைவேற்ற அனைத்து அதிகாரங்களையும் பயன்படுத்தவும் அதிகாரம் அளிக்கப்படுகிறது. கைலாசத்தின் அனைத்து துறைகள் மற்றும் ஏஜென்சிகள் இந்த உத்தரவின் விதிகளை நிறைவேற்றுவதற்கு தங்களின் அதிகாரத்திற்குள் பொருத்தமான அனைத்து நடவடிக்கைகளையும் எடுக்குமாறு இதன்மூலம் உத்தரவிடப்பட்டுள்ளது.

(ஆ) இந்த உத்தரவு உடனடியாக நிறைவேறும் வகையில் அமல்படுத்தவேண்டும்.

(இ) இந்த ஆணையில் எதுவும் பாதிக்கவோ அல்லது பாதிக்கப் படுவதற்காகவோ என கருதக்கூடாது.

நிர்வாகத் துறை அல்லது நிறுவனத்திற்கு சட்டத்தால் வழங்கப்பட்ட அதிகாரம் அல்லது அதன் தலைவர்; அல்லது பட்ஜெட், நிர்வாக அல்லது சட்ட திட்டங்கள் தொடர்பான மேலாண்மை மற்றும் பட்ஜெட் அலுவலக இயக்குனரின் செயல்பாடுகள்.

(d) இந்த உத்தரவு எந்த உரிமையும் அல்லது நன்மையையும் உருவாக்க நோக்கமுடையதல்ல. ஆதாரப்பூர்வமான அல்லது நடைமுறை, சட்டத்தில் அல்லது சமத்துவத்தில் எந்த கட்சியாலும் கைலாசா, அதன் துறைகள், நிறுவனங்கள் அல்லது நிறுவனங்கள், அதன் அதிகாரிகள், தன்னார்வலர்கள் அல்லது தனிப்பட்ட நபர், அல்லது எந்த நாட்டின் ஒருமைப்பாடு அல்லது சட்டங்களுக்கு எதிரானது அல்ல.

இந்து மதத்தின் தனிப்பெரும் ஜெகத்குரு மஹாசன்னிதானம்
பகவான் ஸ்ரீ நித்யானந்த பரமசிவம்